



**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**

2351 Alsónémedi, Fő u. 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2011. szeptember 13 –i ülésére

Tárgy: Ivóvíz beruházás önkormányzati vagyonba vétele

Előterjesztő: Dr. Percze Tünde jegyző

Melléklet: 1 db megállapodás tervezet

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balu-Transport Fuvarozási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., mint beruházó szeretné a tulajdonában lévő 058/66. hrsz-ú telephelye vízellátását saját költségén és finanszírozásában elkészíteni. Az elkészült ivóvízhálózat a fenti létesítmény ivóvízellátást szolgálja.

Miután a vízhálózat, mint közművagygon önkormányzati tulajdonú, úgy arra rácsatlakozni és a későbbiekben üzemeltetni csak úgy lehet, ha a megvalósult beruházás önkormányzati tulajdonba kerül.

A tulajdonba vétellel egyidejűleg pedig – háromoldalú megállapodással - szükséges a megvalósult rendszert üzemeltetésre átadni a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft-nek.

A tulajdonba vétel érinti az önkormányzati vagyont, ezért ahhoz, hogy ez bekerüljön az önkormányzati vagyonaiba szükséges egy képviselő-testületi döntés.

Mindezek alapján kérem a határozati javaslat megtárgyalását és javaslom az elfogadását.

Határozati javaslat

Alsónémedi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az alsónémedi 058/66. hrsz-ú telephely vízellátását biztosító beruházásra vonatkozó háromoldalú megállapodást, melyet a melléklet szerint elfogad.

Kinyilvánítja szándékát, hogy a Balu-Transport Fuvarozási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., mint beruházó által elkészített hálózatot 1.451.000 Ft könyvszerinti értékben, mint közművagyont önkormányzati tulajdonba veszi.

A tulajdonba vétellel egyidejűleg az ivóvízhálózatot és annak valamennyi tartozékát üzemeltetésre átadja a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft-nek.

1./ A testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, kéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: polgármester, jegyző

**Kapják: Balu-Transport Fuvarozási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft
DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft
Pénzügyi Csoport – helyben**

Alsónémedi, 2011. augusztus 30.

Dr. Percze Tünde
jegyző